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DAS KREUZWORTRÄTSEL

waagrecht

I geht keineswegs über Studieren

9 heißt ein Bundesamt, das dem

Schweizervolk sagt, ob der neue Wein
trocken wird

II Sieh, das Gute liegt so nah - aber

auch das andere.

13 Falls eine ssaise dabei ist, handelt es

sich um einen Schottisch, auch mit K.

14 Davon haben wir alle gleich viel, selbst

die, welche keine haben wollen.

15 Initialen eines einstigen Bundesrats,

dem ein einzigartiger Erfolg geglückt ist

16 eine zunehmend um sich greifende

Bewegung in der Schweiz, nicht nur

19 ein Stück, angesiedelt zwischen Sin¬

gen und Sprechen

21 Säg s churz: gseesch nüüt anders?

23 Das Abgekürzte grenzt an Kanada,

Minnesota, Montana.

24 beeinträchtigt rechtes Sehen

28 hat er leider auch studiert, der

arme Tor, und ist so klug als wie zuvor

33 CG ist auch mal alt geworden (l=J)

34 würde heute der kleine Twist gerufen

35 mehrere davon machen ein Musical

36 steht für dich, in der Verdoppelung
aber steht sie auf Baustellen

37 Um den Dichter des Romans «Der Kö¬

nig der Bernina» ist es seltsam stille

geworden.

28 könnte auf Griechisches hinweisen

39 die Lehre vom Volldanebensein

40 Aller Anfang ist breitbeinig.
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Lösungswort: ein Medienphänomen
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DAS KREUZWORTRÄTSEL

senkrecht

2 größer-schneller-teurer-heißer

3 frz. Wortteil, der einem verkaufsfördernden Etikett

gut ansteht, falls nicht Umberto

4 theoretische Grundlage einer WG

5 Ubi Caritas, Deus... est.

6 möchten wir, please, denen zurufen, welche mit 16

waagr. übertreiben

7 Ohne geht's kaum, auch nicht in der gleichnamigen
Stadt.

8 Da hocken die einen und flüchten die andern.

9 die Lehre von der Bedeutung der Wörter und der

Zeichen

10 W... müssen, heißt es, drei Mal schwimmen (im

Wasser, in der Butter und im Weißen).

12 Chefredaktor des Idiottikons von 1991 bis 2005

17 Bedeutet der Ton am Handy vielleicht Bruttolnland-

Blabla?

18 vom Trabanten unseres grünen Planeten eine Kusine,

benannt nach einer <Gespielin> des Zeus

20 tragen die einen im Portemonnaie und die andern im

Kopf

22 Vorname jener Christin, die so viele Morde in die

Welt gesetzt

25 Der Lateiner will nicht.

26 ein Schmerz- oder Schreckenslaut

27 ein CH-Jahrhundertbauwerk

29 sei auf ihr, bist sonst oben ohne

30 einstiges Staatsgebiet, nun auf den Kopf gestellt

31 Wie die Arbeit, so der Undank.

32 krankhafte Anspruchshaltung

35 der letzte Clamor (Geuß) aus der Pariser Avantgarde
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Des Rätsels Lösung 1/12 Die vier Elemente

waagrecht
1 GRUENZEUGS 10 BURNOUT 11 NOM 12 ZEITFRAGEN

15 OBS 16 WIEDER 18 BETE (rote Bete/bete+arbeite,
Randen) 19 DICKER 20 SZI 21 REC 22 BOND 23 IA 24 FL

(Fürstentum Liechtenstein) 25 HECHT 27 EHRE 28 ISCHL

31 ELEN (Helena, Helen, Ellen) 32 HEKTOR

senkrecht
1 BGZ (aus ZGB) 2 RUEBEZAHL 3 URISTIER (auf den UR

Nummernschildern) 4 ENTWERFEN 5 ZUREICH 6 ETA

7 UNGEKOCHT 8 GOEREN 9 SM (short message) 13

FIDEL114 NORD 15 OBS117 DC (Washington DC) 22

BECK 26 TOR 28 EE 29 SE (das Reflexivpronomen) 30 LO

(lo studente)

Lösungswort: UNKRAEUTER
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